

来,让我给你绣上温暖的“标记”

小伙子愿为需要的人免费绣名字和电话



小姚绣的“笑脸”图案。

□记者 郑凤玲 实习生 程雯雯 文/图

“别拍了,我不为别的,只想为大家做点事。”昨日上午,看我们要给他拍照,帅小伙儿小姚有点不好意思地说。

30岁的小姚是汝阳县人,在

洛阳一家饭店打工,“专业”是做北京烤鸭。他业余喜欢刺绣,想免费为老人、小孩、智力或精神上有疾病的特殊人群在衣服上绣名字和电话,以备不时之需。

“我经常在报纸上看到迷路老人找不到家的报道,心里既难过又担忧。”小姚说,每次看到报

道,他就想,要是在迷路老人身上标上“记号”就好了。

“在迷路的老人或孩子衣服上绣上名字和电话,既好看又实用。”小姚说,2001年,他在北京学厨艺,发现北京人在送衣服、围巾等礼物时,特别喜欢在上面绣上对方的名字或吉祥语。小姚有个朋友从事机绣工作,他有空就去找朋友玩,也尝试用绣花机学刺绣,并且很快就绣得像模像样。在机绣工作室老师的指导下,小姚有作品通过工作室出口到国外。从此,他便彻底迷上了刺绣。

2009年,小姚回到洛阳,因为喜欢刺绣,他专门买了绣花机,还教妻子刺绣。如果有人需要绣东西,他可以免费提供绣花线。

小姚租住在牡丹桥南的聂湾村,读者可拨打他妻子的电话18736373321与他联系,还可直接带上要绣名字的衣服到他家,也可把衣服送到开元大道218号洛阳日报报业集团,拨打电话15838526918,让记者转交给他。



残疾人员医保手续咋办理?

□见习记者 裴希婷 实习生 程雯雯

事件缘由 市民朱先生身体有残疾。朱先生说,2007年他办理了城镇居民医疗保险,前段时间,他听说根据他的情况可享受残疾人员医保待遇,可不知道享受残疾人员医保待遇的手续如何办理?

记者跑腿 记者就此咨询了市劳动保障电话咨询中心。该中心工作人员介绍,按照《洛阳市城镇居民基本医疗保险暂行办法》(以下简称《办法》)的有关规定,低保人员、残疾人、失业人员和各类学生的登记参保和缴费分别由民政、残联、劳动和教育部门负责。由残联负责的残疾人是指“重度残疾人”。“重度残疾人”以外的人员不由残联部门负责。

何谓“重度残疾人”?《办法》中所称的“残疾人”,是指经市残

联确认的持有“中华人民共和国残疾人证”的人员,其中“重度残疾”是指经市残联鉴定为二级(含二级)以上的肢体残、听力残、言语残、智力残、视力残(不含低视力)、精神残等残疾人。

该工作人员说,由于朱先生已参加了城镇居民医疗保险,如果朱先生持有“中华人民共和国残疾人证”,且属于重度残疾人,他只需持“中华人民共和国残疾人证”和医保证,到有关部门办理变更参保信息就可以享受残疾人医保待遇。办理地点是唐宫中路40号市社会保险事业管理局2楼。

记者跑腿 安全用气 管道到家

洛阳新奥华油燃气

服务热线:95158 报装热线:64337009



李女士在公交车上捡到一个红色钱包,内有尚嫩霞和马占江的身份证、银行卡等,请失主拨打13693799256联系认领。

12月18日,热心市民捡到一个

挎包。挎包里有充电器、钥匙、钱包和刘治超的驾驶证,请失主到十字街交通岗找李帅警官或拨打失物招领中心电话13937967840联系认领。

(文玉 整理)

看本地信息 只上洛阳网

·权威身份:

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。

·超群实力:

十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。

“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。

·核心优势:

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。

·荣耀见证:

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。